
仮徴収額が低く、本徴収額が高い場合

平準化前
例：第７段階(年額保険料76,440円)の場合

平準化後

仮徴収額が高く、本徴収額が低い場合

平準化前
例：第２段階(年額保険料17，640円)の場合

平準化後

仮徴収 本徴収

2月

(前年度)

4,300円 4,300円 14,400円 14,400円

2月 4月 6月 8月 10月 12月

引き下げ
引き上げ 引き上げ

14,540円 14,400円 14,400円

引き下げ 引き下げ

12月 2月

(前年度)

4,300円

2月 4月 6月 8月 10月

21,340円 21,100円 21,100円4,300円 4,300円 4,300円

1,100円 1,100円

2月 4月 6月 8月 10月 12月 2月

4,700円 4,700円 4,700円 4,700円 1,340円

(前年度) 14,100円 3,540円

4,700円 4,700円

引き下げ 引き下げ

2,500円 2,500円

仮徴収 本徴収

2,600円 2,600円

2月 4月 6月 8月 10月 12月 2月

(前年度) 9,700円 7,940円

仮徴収 本徴収

仮徴収 本徴収33,100円 43,340円

63,540円12,900円

引き上げ 引き上げ 引き上げ

2,740円

約17,000円の増額

同額

１回当たりの金額が均等になる

年間支払額33,100＋43,340＝76,440円

年間支払額12,900＋63,540＝76,440円

同額

約3,500円の減額

同額

１回当たりの金額が均等になる

年間支払額9,700＋7,940＝17,640円

年間支払額14,100＋3,540＝17,640円

同額


